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Αγαπητοί Γενικοί Διευθυντές, Διευθυντές, Προϊστάμενοι & 

Υπάλληλοι όλων των υπηρεσιών και των   Νομικών Προσώπων της Περιφέρειας μας, 

 

 

      Σας εύχομαι, κατ αρχήν, να είναι ευλογημένη η νέα χρονιά και το 2024 να συνοδεύεται από υγεία και 

επιτυχίες για όλους σας.  

 

      Ολοκληρώνοντας τη θητεία μου, οφείλω να σας εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου για τη 

συνεργασία και, γενικότερα, την εργώδη προσπάθεια σας, ώστε να επιτευχθούν στόχοι, να επιλυθούν 

προβλήματα και να υπηρετηθεί η ευημερία των Πελοποννησίων. 

 

     Γιατί είναι βέβαιο ότι, χωρίς τη συνεργασία και τη συνδρομή των υπαλλήλων, κανένας στόχος δεν 

μπορεί να επιτευχθεί και καμία πολιτική αρχή δεν μπορεί να ευδοκιμήσει. Επιπλέον, πρέπει να υπάρξει 

συνείδηση, ότι χωρίς δυναμικό και επαρκή Δημόσιο τομέα δεν μπορεί να υπάρξει κράτος δικαίου ούτε 

κοινωνική προκοπή. 

 

     Από την πλευρά μου, κινήθηκα με πνεύμα δικαιοσύνης, ευγένειας και φιλικότητας προς όλους σας και 

προσπάθησα για τη βελτίωση του εργασιακού περιβάλλοντος στο επίπεδο των χώρων εργασίας και των 

μέσων. Ακόμα λειτούργησα στο πλαίσιο των Νόμων και του κανόνα της χρηστής διαχείρισης των πόρων 

και αγωνίστηκα για τη μονιμότητα των στελεχών στις θέσεις ευθύνης. 

 

   Πετύχαμε μαζί πολλά αυτήν την τετραετία! Από τη διαχείριση των απορριμμάτων, την προώθηση του 

τουρισμού, την κατασκευή έργων υποδομής κάθε μορφής και επιπέδου, τη στήριξη των αδυνάμων 
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συμπολιτών μας, την αναβάθμιση των δομών υγείας, την προστασία του περιβάλλοντος και πολλά άλλα. 

Προφανώς εξακολουθούν να υπάρχουν πολλά θέματα και προβλήματα που χρήζουν άμεσης επίλυσης. 

 

    Προσωπικά, υπηρέτησα την αυτοδιοίκηση για πολλά χρόνια και από θέσεις μεγάλης ευθύνης. Όμως, 

πάντοτε λειτούργησα με κριτήριο το Δημόσιο συμφέρον και, ενώ ήμουν πάντοτε συνεργάσιμος, ποτέ και 

για κανένα λόγο δεν είχα πορεία υποταγής σε κομματικά κελεύσματα και υποδείξεις. Οδηγός μου ήταν 

πάντοτε η συνείδησή μου, το χρέος, η ευθύνη και η ανταπόκριση στις ελπίδες και τις προσδοκίες των 

πολιτών, που πάντοτε με στήριζαν και γι΄ αυτό τους ευγνωμονώ. 

 

 Αποχωρώ (γνωρίζετε το πώς και το γιατί) και σας ζητώ να συνεχίσετε την προσφορά σας στην κοινωνία 

με ακόμα μεγαλύτερο ζήλο, επιδιώκοντας πάντα τη συνεργασία και στηριζόμενοι στη νομιμότητα και το 

Δημόσιο συμφέρον.  

 

Για την Περιφέρεια μας, που αξίζει πολύ περισσότερα. 

 

Θερμές ευχαριστίες για τη συνεργασία 

& 

 Χρόνια πολλά και δημιουργικά 

   

 

 

 

                                                                                           Με εκτίμηση, 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 


